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Анотація. У роботі розглянуто проблему вдосконалення методів 

боротьби з бур’янами, зокрема недоліки механічних та хімічних способів. 
Запропоновано електротехнологічний підхід на основі електроплазмолізу, що 
поєднує енергоощадність та екологічну безпеку. Розроблено функціональну 
схему електропропольника із секціонованою електродною системою та блоком 
контролю стану рослинної тканини. Показано, що секціонування електродів 
підвищує ефективність знищення бур’янів без збільшення потужності джерела 
живлення. Проведений аналіз підтверджує економічну та практичну 
доцільність застосування такого обладнання. 
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Сучасні методи боротьби з бур’янами ґрунтуються на двох групах заходів: 

механічних та хімічних. Однак механічні способи споживають значні кількості 
енергії, а хімічні можуть провокувати гербіцидостійкість бур’янів та отруєння 
ґрунту і грунтових вод. Таким чином, зберегання енергії та відманіту хімічних 
речовин – актуальні завдання для розв’язання ряду проблем. Один з напрямів 
полягає в розробці електротехнологічних установок для ефективного винищення 
небажаної рослинності.  

Функціональна схема спорудження електропропольня завершена, а її 
частинами є: високовольтне джерело живлення , генератор імпульсів , система 
контролю рослинної маси та електродний комплекс із комутаторами 
Секціонування електродів з можливістю почергового підключення їх до джерела 
живлення дозволяє зменшити кількість оброблюваних бур’янів на одиницю часу 
без втрати продуктивності установки. Скорочення довжини секцій забезпечує 
майже 100% прополки при високій ступені сміттєпоглинання полям без 
збільшення потужності джерела живлення. Однак, надмірна кількість секцій та 
швидкість руху агрегата можуть знизити час взаємодії електродів зі сміттям, що 
призведе до зменшення результативності обробки. Тому оптимальний вибір 
схеми секціонування можливий менеджменту. 

 Система контролю поля базується на вимерздженні швидкості зміни 
амплітуди струму, що протікає крізь рослину, якщо впливати на 
високовольтними П-подібними імпульсами, бур’ян моментально загинути через 
форму цього струму, що має співпадати з напругою. Розроблену схему було 
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апаратурю, яка була заключена в электропропольник. Для ефективного впливу 
на тканини застосовується струм з напрямом таким чином : навісний електрод → 
іскровий канал → рослина → ґрунт → ґрунтовий електрод. Цей вплив веде до 
пошкодження клітин рослин та втрати їх можильностей утримувате волюгу. 

Проведений аналіз існуючих методів боротьби з бур’янами підтвердив 
доцільність обрання електроплазмолізу як енергоощадного та екологічно 
безпечного способу. Запропонована функціональна схема електропропольника з 
секціонованою електродною системою та контролем стану рослинної тканини 
підвищує ефективність знищення бур’янів і доводить економічну ефективність 
її впровадження. 
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Abstract. This study examines an agricultural robot built on the Arduino UNO 

platform, and the main task is to create software for analyzing video data from a 
camera on the robot. The practical significance of this study lies in creating a robot 
and the corresponding software for it. 
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Анотація. У статті проведено аналіз основних систем 

енергоефективного освітлення, що використовуються в агропромисловому 
комплексі. Розглянуто технічні та експлуатаційні характеристики 
традиційних і сучасних джерел світла: ламп розжарювання, люмінесцентних, 


